

COMUNE DI FAGNANO OLONA

Provincia di Varese

PIAZZA CAVOUR, 9 - 21054 FAGNANO OLONA (VA) Tel. 0331-616535/40/41/65 Fax. 0331-616569 e-mail ediliziaurb@comune.fagnanoolona.va.it

Fagnano Olona, 31.05.2012

AVVISO DI DEPOSITO DELLA PROPOSTA DI DOCUMENTO DI PIANO DEL P.G.T., RAPPORTO AMBIENTALE E SINTESI NON TECNICA

L'AUTORITA' PROCEDENTE PER LA VAS

- Vista la Legge Regionale 11 Marzo 2005 n. 12 per il Governo del Territorio, ed i criteri attuativi approvati dalla Giunta Regionale della Lombardia;
- Viste le seguenti disposizioni regionali in materia di Valutazione Ambientale Strategica di Piani e Programmi: DCR n° 8/351 del 13.03.2007, DGR 27 dicembre 2007 n. VIII/6420, DGR 28 aprile 2008 n. 8/7110, DGR 11 febbraio 2009 n. 8/8950 e DGR n° 8/10971 del 30 dicembre 2009; DGR 10 novembre 2010, n. 761; vista la disposizione statale: d.lgs 152/2006 e s.m.i.;
- Considerato che il Comune di Fagnano Olona ha dato avvio al procedimento di Valutazione Ambientale Strategica per la definizione del Documento di Piano del nuovo PGT con Deliberazione di Giunta Comunale n. 135 del 01.10.2007, esecutiva ai sensi di legge integrata con Deliberazione di Giunta Comunale n. 26 del 02.03.2009;

RENDE NOTO

- A) che la proposta di Documento di Piano del redigendo Piano di Governo del Territorio (P.G.T.) unitamente al Rapporto Ambientale e la Sintesi non tecnica, ai fini della Seconda e conclusiva Conferenza di Valutazione, sono depositati per 60 giorni presso il Servizio Edilizia Privata e Urbanistica e sono visionabili da chiunque vi abbia interesse nei seguenti orari di apertura al pubblico Lunedì dalle ore 8,30 alle ore 13,30 e Giovedì dalle ore 15,00 alle ore 18,00. Inoltre sono pubblicati per 60 giorni All'albo Pretorio del Comune, sul sito internet istituzionale del Comune di Fagnano Olona www.comune.fagnanoolona.va.it nonché sul sito web "SIVAS" della Regione Lombardia www.cartografia.regione.lombardia.it/sivas/ con decorrenza dal 31.05.2012;
- B) che chiunque ne abbia interesse, anche per la tutela degli interessi diffusi, può prendere visione della documentazione messa a disposizione e presentare, in forma scritta, osservazioni e proposte in carta semplice nei suddetti 60 giorni anche fornendo nuovi e ulteriori elementi conoscitivi e valutativi con le seguenti modalità :

- direttamente al Protocollo Generale del Comune di Fagnano Olona;
- tramite posta indirizzandole al Comune di Fagnano Olona Piazza Cavour n. 9 -21054 – Fagnano Olona (VA);
- tramite fax al n. 0331/616969;
- a mezzo posta elettronica certificata al seguente indirizzo: protocollo.fagnanoolona@legalmail.it.
- C) il giorno 03.08.2012 alle ore 09.30 presso la sede comunale del comune di Fagnano Olona sita in Piazza Cavour n. 9 si terrà la seconda e conclusiva Conferenza di Valutazione della VAS del Piano di Governo del Territorio che verrà svolta con tutti i soggetti individuati con Deliberazione di Giunta Comunale n. 26 del 02.03.2009 integrata con Deliberazione di Giunta Comunale n. 32 del 02.04.2012.

Ogni informazione potrà essere chiesta ai seguenti recapiti:

Tel. 0331/616540; fax 0331/616969:

E-mail: ediliziaurb@comune,fagnanoolona.va.it

L'AUTORITÀ PROCEDENTE PER LA VAS Arch. Massimiliano PALMERI